Iosicnenns k pacumgposike Ipunoxenust Ne3
«CBeieHnsi 0 HOPMATHBAX OUEHKH (PUHAHCOBOI YCTOHYUBOCTH
AEATeNHLHOCTH 3aCTPOMIHKAY

(3 KBAPTAJI 2023T)
Hopmatup o6ecnieueHHOCTH 06S13aTeJILCTB COCTAB/ISIET M PaccUHThIBaeTcs: 3,56

H1=A/O

H1=crpoxa 1600/ cymma 06s13aTenbCTB 3aCTpOMIMKA 110 IOTOBOPAM YJIACTHS B OJIEBOM CTpoO-
urenbeTBe(lieHa noropopa)= 1534187 teic. py6. /429813 TeIC. pY6.=3,56

2. HopmaTuB 1e/1eBOro HCIoIb30BAHNUS CPEICTB COCTABJIACT H paccuuThiBaercs: (0,49

H2=An/(JI+UA)

H2=545627/(1055753+48621)=0,49
rJe,

A= c1p.1100+cTp.1200- (cTOMMOCTH HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA) =138663+1395524-
(988560) = 545627 1bIC.py0

H= (ctp.1400+ctp.1500)-(06s13arenserBa mo JAIY)= (8685+1476881)-429813=1055753 ThIC py6.

e,

HA=(ctp.1600-3Y)-(cTp.1400+cTp.1500-cTp 1530)=1534187-(8685+1476881)=48621THIC.py6

3. Pasmep co0CTBEHHBIX CPEACTB 3aCTPOHIMMKA

PCC3= (Axrus 6ananca 1600) — (moxoxnsr 6yaymmx nepuonos(1530)+OHO (1420))=1534187-
(0+8685)=1525502 TBIC.pyO

I'enepanbublii tupexTOp

000 C3 «<Marma Cnmﬁnpcw JLA. Pymxun



